

👮 Сегодня, командир отделения Госавтоинспекции по Катав-Ивановскому району, старший лейтенант полиции Садыков Эдгар Кинзинович, посетил МДОУ Детский сад 14 «Малышок» г. Катав-Ивановск и провел акцию «Засветись на дороге»

✅ Ребята, самостоятельно изготовили светоотражающие элементы и прикрепили их на свою верхнюю одежду

!! Юным пешеходам напомнили о правилах дорожного движения, о том, как правильно переходить проезжую часть по регулируемым и не регулируемым пешеходным переходам.

✅ Ребятам было разъяснено, что ни одно транспортное средство резко не останавливается, что всегда надо переходить дорогу на максимально безопасном расстоянии от транспортного средства.

!! Так же в целях личной безопасности ребятам настоятельно рекомендовано в вечернее и сумеречное время использовать на одежде светоотражающие элементы с тем, чтобы максимально обезопасить себя на проезжей части в темное время суток.

[#ГИБДД](#) [#ОГИБДД](#) [#ЧелябинскаяОбласть](#) [#Безопасность](#) [#КатавИвановск](#) [#ПДД](#) [#БДД](#) [#Госавтоинспекция74](#) [#ПолицияКатавИвановск](#)







